

相城区汽车消费节暨房产推介会昨开幕

粉色老爷车惊艳活力岛

昨天上午,为期三天的“农业银行·情系相城”第二届苏州相城活力岛汽车消费节暨房产推介会开幕,宝马、奔驰、斯巴鲁、丰田等40余个汽车品牌的400辆名车齐聚活力岛。此次活动由相城区人民政府主办,相城区元和街道办事处、相城区文化体育局、相城区城市建设有限责任公司联合承办。



粉色老爷车惊艳亮相

与上届相比,本届汽车节参展车数量增加了一倍,更有超豪华名车以及靓丽车模助阵。

由加长限量克莱斯勒、白色加长悍马H2、奔驰粉色老爷车(见上图)等多款难得一见的车型组成的特色车展区成了本届汽车节最具人气的区域。当地婚庆公司积极参与,亮出各自“家珍”,成为本届汽车节最大亮点之一。

主办方亦准备了车模表演、婚纱秀、COSPLAY秀、活力岛摄影比赛、风味美食节、大型文艺演出等一系列丰富的活动,整个汽车节上到处活力十足。

楼盘与名车一起“走T台”

本届汽车消费节不仅有与汽车消费相关的名车展示、汽车

团购、试乘试驾等活动,更有城建水韵花都、恒基水漾花城、首开班芙春天、华润橡树湾、交建繁花中心、建悦悦湖湾等20个楼盘与名车一起“走T台”。部分楼盘更是为本次活动特别推出限量特价房,十分给力。

根据《苏州市城市总体规划》确定的苏州“北扩”战略,相城区的发展定位是集交通枢纽、商务商贸、生态居住功能为一体的现代化城市副中心、苏州中央商务区。从水城、花城、商城、宜居城到城市高端居住区,从行政金融到商贸娱乐,再到物流、电子商务、现代服务业,中心商贸城区域已成为苏州全新开拓的稀缺型高价值宜居板块,成为苏州最具前景的城市副中心。

城北将建华东最大汽车城

目前,苏州东、西、南各有一

个“汽车城”:东面是东环路的汽车城,西面是新区的汽车城,南面是凯马汽车城,唯独北面还缺少一个汽车城。记者从汽车节上了解到,年底,苏州北部的汽车城也将顺利开张。

据介绍,苏州相城国际汽车城位于相城区元和街道苏虞张公路东侧,太阳路以北,总用地面积300多亩,投资总额6亿元,这里将是一个高档次的综合性汽车交易市场。目前已确定入驻的有一汽奥迪、宝铁龙奔驰商务车、进口大众、上海大众、广汽丰田、东风雪铁龙、裕隆纳智捷、马自达等18个品牌。

待相城国际汽车城建成后,沿太阳路将汇集各类汽车品牌4S店近30家,形成绵延6公里的汽车消费带,从而成为苏州市乃至华东地区最大的汽车销售集聚区。王玲玲文/摄

“喜羊羊与灰太狼”要来苏州了

羊村、狼堡等30多个项目给您带来别样的体验

最受小朋友们喜欢的国产动漫形象“喜羊羊与灰太狼”要来苏州了——由喜羊羊公司耗时3年打造的“羊羊得意主题乐园”,将于4月30日至5月15日期间,在苏州昆山花桥东南东创意园举办嘉年华系列活动。

此次喜羊羊嘉年华活动,包含了人偶剧、皮影戏、巡游、合影、羊羊运动会、羊村、狼堡等共计9大板块30多个项目,融合了喜羊羊动画版的剧情与大型综艺活动的互动元素。不仅结合了园区内的水上游戏、运动、美食儿童娱乐设施,还融合了SPA、购物、逛街等多种功能于一身。苏州昆山东南东创意园区的负责人表示,与国内同题材的活动不同,东南东喜羊羊嘉年华是以家庭为主题,不少项目是专为家庭设置的,重在亲情互动,让父母在与孩子一起接受挑战的同时,收获到其乐融融的家庭欢乐。

据了解,“喜羊羊和灰太



喜羊羊嘉年华资料图 主办方提供

狼”是目前国内最火爆的动漫形象,以其形象开发的“羊羊得意主题乐园”被称为中国版的“迪斯尼乐园”。在广州、南海、武汉、南京等地举办的嘉年华活动中,

曾吸引超过30万次的人流量。“五一”期间,这场盛大嘉年华将走进昆山,让周边城市的居民踏青出游又多了一个好去处。

王怡然

物价局帮你搜罗便宜白色家电

市场白色家电产品涨价的消息传得火热,随着“五一”黄金周家电销售旺季的来临,苏州市场的白色家电产品价格如何?大家不妨来比比看!

昨天,苏州市物价局价格监测中心对市区部分电器卖场、商

场和大卖场的冰箱、洗衣机、微波炉等部分“白色家电”产品价格采集对比后显示,各商家售价有低有高,西门子22F66型冰箱干将路店国美店最便宜,价格为3771元一台;三星波轮洗衣机价格最便宜的干将国美店为1947

元一台;美的EG823LA6-NSX型微波炉最便宜的华润万家金枫、苏美和吴中店,价格为689元一台;美的FZ408型电饭煲最便宜的大润发东环、苏福、何山店和家乐福体育、东环、中翔店,价格为698元一台。杨坚华 李俊锋

城区第二座110千伏变电站启用

4月15日,位于苏州古城东部杨枝塘南路、觅渡桥桥堍的110千伏觅渡变电站正式投运。这是继去年6月投运110千伏桃坞变电站后,建成投运的城区第二座110千伏变电站。

据悉,该站项目总投资约9000万元,本期投运1台110千伏变压器,合计5万千瓦安容

量,远景规划为2台110千伏变压器,共计10万千瓦安容量。全站采用了信息数字化、通信平台网络化、信息共享标准化的高科技手段。

该变电站投运将极大提高竹辉路、南门地区的供电可靠性,满足苏州城区东南部负荷快速增长的用电需求,为苏州重点

实事项目南环新村改造、园区夏家桥动迁二期工程、苏州大学本部等项目开发建设提供了强有力的电力保障。该变电站在满足区域供电增长需求的同时,还兼顾园区西部娄葑地区负荷增长,满足未来莫邪路、南环路东段沿线的开发建设电力需求。

蒋文龙

中外名模体验苏式古典婚礼

昨天下午,参加首届中国国际旅游服饰服装赛博会的30多名中外名模来到苏州最具古城气息的历史文化名街平江路上。名模们时尚的穿着、高挑的身材,让古色古香的平江路上多了一道亮丽的风景线。

这些佳丽多来自北方,对于平江路上正在举办的苏式古典民俗婚礼产生了极大兴趣。她们饶有兴趣地站在码头迎接新郎迎亲的

船只,撒花瓣为新人祝福。很快融入气氛的她们甚至在“爱情房”接新娘时出难题向新郎要红包,最后作为送亲队伍坐船同游平江河。

据悉,名模游平江活动意味着2011首届中国苏州“平江之春”文化旅游节已经正式拉开序幕,同时也为即将于4月21日开幕的苏州国际旅游节暨首届中国国际旅游服饰服装赛博会进行了预热。

王玲玲文/摄



赛博名模很快融入民俗婚礼的热闹氛围里

男子宾馆跳楼 落地摔成重伤

昨天下午,记者接到报料,称苏州市区白塔东路狮林宾馆有名中年男子跳楼,身上只穿了一条内裤,落地后摔成重伤,记者随即赶往了现场采访。

当记者赶到现场时,宾馆门口已恢复了原样,但抬头望去,还能看到3楼靠中间有一扇窗户外侧的铝合金护栏被折弯,形成的缝隙刚好够一个人从里面勉强挤出来,二楼的屋檐上还有几块碎瓦。据该宾馆边上一家店铺的老板介绍,事情发生在下午1点多,她当时正在店里,就听到有人喊“跳楼了”,跑出一看,宾馆门口的地上躺了一个浑身是血的男子,40多岁,两个胳膊上都有文身,全身只穿了一条内裤。该老板告诉记者,

她听说男子跳下前,宾馆门口曾开来一辆警车,车上两名警察走进宾馆后不到10多分钟,男子就跳了下来。“听说那男的先掉到了二楼的屋檐上,然后才滑下来。”

记者随后前往了苏州市立医院东区急诊室,一名保安告诉记者,下午2点左右的确有一名因从楼上跌落受伤的男子送来抢救,“40多岁,送来的时候满脸都是血,现在已经没有生命危险了,正在急诊室里躺着呢。”在急诊室内,记者找到了这名跳楼男子,他躺在病床上,眼睛闭着,脸上鼻孔均有血迹。男子的母亲和姐姐正在边上照顾他,她们表示不清楚跳楼原因,可能是“不小心摔下来的”。蒋文龙

准驾车型不符 赔了6万多元

准驾相符才能上路是基本的常识。但驾驶员张某觉得自己是个老驾驶员,开起了不该开的车,结果发生事故,只能自掏腰包赔偿6万余元。

按照规定,B2驾驶证可以驾驶大型货车,驾驶中型客车需持B1证。如果准驾不符,就是违法行为。近日,吴江市人民法院审结了一起保险公司追偿纠纷,就是由准驾不符引发的。张某在持有B2证的情况下,驾驶朋友的中型客车与他人发生相撞,致使他人受伤,张某负事故全部责任,后受害人将张某及其所投保的保险公司一起告

上法庭,法院判决保险公司在强制险限额内赔偿受害人58000元,张某赔偿余款13000余元。张某在支付了13000余元后,以为事情已了结,没料到保险公司在履行了58000元的赔付义务后,以张某准驾不符作为免赔事由向张某提起了保险追偿诉讼。经过法院调解,张某赔偿了保险公司50000元整。

至此,张某共赔付了63000余元。法官提醒,B1、B2虽区区一个数字之差,却不容小视,直接关系到是否具备驾驶资格的问题,驾驶员都应遵守规章。何洁 戴顺娟

租房房屋骗钱 作案多起被拘

3月25日至4月6日,刘学伟、陈毛毛等五人相继至苏州工业园区警方报警称,支付高额费用租房后再也无法联系出租人,警方经侦查,发现洪兆来、于敬元、阮凤良有作案嫌疑,于4月8日先后将3名犯罪嫌疑人抓获。原来,犯罪嫌疑人洪兆来、于敬元、阮凤良经事先预谋,由于敬元、阮凤良二人出资,洪兆来出面签合同租用了苏州工业园区斜塘莲花新村三区86幢105室、莲花新村一区55幢305室,后该三人采取编造高额物业管理费和家用电器等押金的手段骗取被害人押金和违约金等费用,共计人民币12400元。

3月24日,被害人刘学伟根据小广告和犯罪嫌疑人于敬元联系欲租用莲花新村三区86幢105室。此后两天内,刘学伟先后支付给于敬元定金

200元,租金和押金3000元。后于敬元伙同阮凤良以编造高额物业管理费和家用电器等押金的手段,骗取刘学伟之前所交的现金3200元。

4月4日,被害人陈毛毛联系于敬元欲租用莲花新村三区86幢105室,当天支付给于敬元定金500元。4月5日11时许,陈毛毛支付给于敬元1600元的房租,后于敬元伙同阮凤良故伎重施骗取陈毛毛2100元。

4月4日至4月5日,于敬元等人还骗取了另外3名受害者累计7000多元。其中,受害人余辉也是根据小广告和犯罪嫌疑人于敬元联系,欲租用莲花新村三区86幢105室并支付定金300元。4月6日19时许,于敬元伙同阮凤良以编造高额物业管理费和家用电器等押金的手段骗取余辉违约金1000元。陈莹 陈泓江